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ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW 

 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „dostawę kserokopiarek dla Starostwa 
Powiatowego w Nowym mieście Lubawskim”. 
 

 Na podstawie art.  38 ust. 1 pkt 3 oraz ust. 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2011 r. Prawo 
zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), Zamawiający udziela 
wyjaśnień na zapytania wykonawców:  
 
Pytanie 1: 
- czy istnieje możliwość rozszerzenia § 5 punkt 1 umowy o zapis „na okres 36 miesięcy lub 
150 tys. kopii”? Taki zapis mógłby zabezpieczyć dostawcę po którego stronie stoi dostawa 
części eksploatacyjnych z wyłączeniem toneru, przed wykonywaniem przez Zamawiającego 
nadmiarowych ilości kopii. 
Odpowiedź: 
- postanowienia umowy w § 5 punkt 1 pozostają bez zmian. 
 
Pytanie 2: 
- czy dopuszczacie Państwo wyposażenie oferowanego urządzenia w oryginalny toner 
producenta o wydajności 11 000 stron przy 5% pokryciu strony? 
Odpowiedź: 
- Zamawiający nie dopuszcza, zapis pkt 3.1 siwz ppkt 20 opis przedmiotu zamówienia oraz 
pkt 20 załącznika Nr 1 – opis przedmiotu zamówienia pozostają bez zmian. 
 
Pytanie 3: 
- w § 5 pkt 2 umowy, Zamawiający nakłada na Wykonawcę obowiązek bezpłatnego 
wykonywania konserwacji, okresowych przeglądów, usuwanie awarii i naprawę uszkodzeń. 
Pytanie brzmi: 
a) co Zamawiający rozumie pod pojęciem: okresowy przegląd (konserwacja jest w zasadzie 
okresowym przeglądem), awaria i uszkodzenie? Czy uszkodzenia i awarie z winy 
użytkownika np. na skutek niewłaściwej obsługi, nieprzestrzegania instrukcji także są zawarte 
w tym określeniu? 
b) ile konserwacji należy przyjąć do kalkulacji oferty? 
Konserwacje wg zaleceń producenta są zawsze wykonywane w określonych cyklach (co 
pewną ilość kopii). Nie mając od Państwa informacji ile przewidujecie wykonywać kopii 
miesięcznie, nie można oszacować ile tych konserwacji należy przeprowadzić i jaki koszt 
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przyjąć. Określacie Państwo w pkt 21 tabeli opisu przedmiotu zamówienia, że obciążenie 
miesięczne będzie minimum 6 000 kopii, co nie jest informacją, która nie określa nakładów 
jakie będą wykonywane (im większe, tym więcej konserwacji w okresie gwarancji). W 
związku z brakiem tych danych nie można przygotować oferty. 
Odpowiedź: 
-ad. a: uszkodzenia i awarie z winy użytkownika, np. na skutek niewłaściwej obsługi, 
nieprzestrzegania instrukcji nie są objęte okresowymi przeglądami, awariami i 
uszkodzeniami. Wykonawca w okresie gwarancyjnym jest zobowiązany usuwać awarie i 
uszkodzenia wynikające z wady kserokopiarek. 
- ad b: zapis § 5 ust. 2 umowy: „w okresie trwania gwarancji Wykonawca zapewni 
konserwację i okresowe przeglądy według zaleceń producenta lub gwaranta, a także 
bezpłatne usuwanie awarii i naprawę uszkodzeń” oznacza, że producent urządzenia, 
zaoferowanego przez Wykonawcę, określa ilość konserwacji i warunki z tym związane. 
 
Pytanie 4: 
- w pkt 3 § 5 zostały określone czynności i elementy, jakie należy wliczyć w cenę oferty w 
ramach przeglądów i konserwacji: 
a) w związku z brakiem informacji o przewidywanych nakładach, jakie będziecie Państwo 
wykonywali, nie można obliczyć ceny a tym samym wykonać umowy w tym pkt. 
b) w pkt 3.3 § jest napisane, że materiały eksploatacyjne nie obejmują kosztu tonera i papieru. 
Czy to znaczy, że należy je wliczyć do ceny jak części? 
Odpowiedź: 
- ad a: na podst. art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający zmienia treść siwz w  pkt 3.1. ppkt 21 
opis przedmiotu zamówienia oraz w pkt 21 załącznika Nr 1 opis przedmiotu zamówienia, 
który otrzymuje brzmnienie: „Obciążenie urządzenia: średnio 6 000 stron miesięcznie/1 
kserokopiarka”.  
- ad b: zapis § 5 ust. 3 pkt 3 umowy oznacza, że koszty związane z wymianą tonerów i koszty 
zużycia papieru w okresie trwania gwarancji będzie ponosił Zamawiający. 
 
 


